FMONMTERIMNGSAMW TSI NG
MARTEC PLUS 25

Sats 901-1117 — Yanmar 3 GM - 3 GM 30

LAS GENERELL MONTERINGSANVISNING INNAN MONTERING OCH UPPSTARTNING.

Verktyg som behtivs for monteringen: 1 st 10 mm och 1 st 13 mm
ringnycklar alt. hylsnycklar och 1 st skruvmejsel samt 1 st
skiftnyckel.

1. Demontera termostathuset och byt ut termostaten. Montera
en strypning pa By—-pass—-slangen under termostathuset.
Atermontera termostathuset. (Se bild).

2 Demontera temperaturgivaren och montera den medlevererade
givaren med adapterstycket mellan givaren och motorn. Byt
ut ringkabelskon mot flatstiftsanslutning och anslut pa

~det smala stiftet markerat W. G-stiftet gar att ansluta
till en temperaturmidtare av VDO:s fabrikat. (Anvand
permatex for tatning av gangorna).



Yanmar 3 GM

3. Demontera slangen mellan sjdvattenpumpen och 90° —anslut -
ningen pa motorn. Vrid 20%-slanganslutningen sa att den
pekar rakt upp.

4 . Demontera de tva ovre M8 skruvarna pa svanghjulskapan
samt den ovre M8 skruven (BB-sidan) pA zinkanodsplattan.



]

Montera varmevdxlarfastet med 2 st M8 x 35 mm skruv ur Dd!arn pa svanghjulskapan.
(Sskruven pa BB-sidan anvands som jordning for cirkulationspumpen). Montera bada MS
101 fastena med M8 x 20 mm skruvar, muttrar och fjaderbrickor ur satsen. Mellan
sinkfastet och varmevaxlarfidstet monteras distansroret 70 mm och skruv M8 x 100 mm.
P& 3 GM 30 anvandes distans 16 x 3 L=75 mm och skruv M8 x 110 mm, d& avstandet mella
transmissionskapan och hallaren for zinkstaven forlangts.

6. lLagg varmevaxlarpaketet i MS 101 fastena. Oppna slangklammorna och trad dem runt
varmevaxlaren och oppningen pa MS 101 fastena. Dra at slangklammorna innan
slutdragningen sker. Fixera védrmevédxlaren i sina fasten, lutad nagot akter ut sa att
backslagets reglagearm gar fri (se bild). Anslut jordkabeln pa BB-sidans skruy till
varmevaxlarfastet.




Yanmar 3 GM

Demontera slangen mellan avgassamlaren och avgaskréken. Montera den formgjutna
slangen nr 4184 mellan varmevaxlarens 90%-anslutning riktad &t BB och avgaskrokens
anslutning (sjovatten ut). Montera den formgjutna slangen nr 4183 mellan den évre
90°-anslutningen pa varmevéxlaren, riktad forut, och avgassamlaren (sotvatten ut).

Montera slang 2712 x 1100 mm mellan sjovattenpumpens trycksida och varmevdxlarens
nedre 90°-slanganslutning. (Sjovatten in). Montera den formgjutna slangen nr 4185

fran cirkulationspumpens trycksida till den uppatvanda 90°-anslutning. (Sotvatten
in).




Yanmar 3 GM

9. Fran cirkulationspumpens trycksida drages slangen mellan motorblock och generator.
(Se bild).

10. Fyll systemet med en blandning av glykol och vatten 50-50%.

11. Elkoppling, se bifogad bilaga punkt 3.

12, Luftning, se bifogad bilaga punkt 5.



